

快报·欢乐社区行

朝中食品 加多宝

昨天上午,由现代快报、南京朝中食品、加多宝联合举办的“社区春晚”第三场民星海选活动,来到了南京工程高等职业学校。器乐联奏、斗笠舞、傣族舞、爵士舞、双截棍表演、武术表演、小品……来自该校十多个学生社团和各系部的180多位高校“牛人”,给大家带来一场“青春大咖秀”。“我喜欢民舞协会表演的舞蹈《敦煌舞韵》。”“想不到我的同学们这么多才多艺,真是精彩!”“如果还有机会参加‘社区春晚’,我也想上台表演个节目。”……大家对民星海选活动充满了期待。

现代快报记者 钟晓敏 仲茜 吴昊

现代快报“社区春晚”海选第三场,走进南京工程高等职业学校 180多位牛人,上演“青春大咖秀”



校园里放了很多“社区春晚民星海选”的宣传展板



“舞麒麟”表演深受欢迎 本版摄影 现代快报记者 邱稚真 摄

全校
动员

20组精彩节目 海选角逐

上午8点半,记者一行来到了位于麒西路68号的南京工程高等职业学校。一走进校园,记者就被主干道两旁几十块宣传展板吸引了。

“现代快报民星海选,走进南京工程高等职业学校”“预祝社区春晚圆满成功”“师生齐上阵,奉献青春大咖秀”……每一块展板上,宣传语都激情洋溢。

该校学生会主席陆众勇告诉记者,快报刊登社区春晚民星海选消息的当天,学校团委书记刘庆海就在全校做了总动员,这些海报都是学生自己制作的。

此外,大家纷纷响应号召,拿出了看家本领。音乐百分协会选送《乐器联奏》,广播站选送朗诵《少年中国说》,商务管理系选送《爵士舞》,校街舞协会选送街舞《重生》,校啦啦操队选送啦啦操《Super Holic》,电子工程系选送双截棍、跆拳道《定魂》……学校好中选优,挑了20组节目参与海选。

“我校是教育厅直属的5年制高等职业学校。”南京工程高等职业学校校长杨晓华告诉记者,学校以职业素质教育为核心,同时注重校园文化活动,倡导知行并重,注重个性发展。杨校长希望通过丰富多彩的文化活动,全方位锻炼学生。

“非常感谢学校和快报给我们搭建了这样一个展示的舞台。”陆众勇说,这次活动充分锻炼了他和他的小伙伴们。“将来,这些宝贵的经历,都会成为我们不可多得的财富。”

明星
特写

A 麒麟队:结合民俗文化,表演“舞麒麟”

上午9点,“社区春晚”第三场民星海选准时拉开了序幕。“哇,6个主持人!”这次活动的“主持阵容”可谓强大。3位女同学身着各式华美礼服,在3位穿着洋气西装男同学的陪衬下,更显得青春靓丽。

率先登场的,是4只活泼可爱、形似狮子的动物,让人眼睛一亮。只见它们头上长有犄角,耳朵又细又长,身上有龙鳞,脚上有龙爪,相互嬉戏,十分俏皮。

“这好像不是狮子吧。”台上“四不像”的动物装扮,引起台下很多新生的猜测。“这是南京工程高等职业学院的传统特色节目,‘欢乐麒麟’表演。”听了主持人的介绍,大家才恍然大悟,“哦,原来舞的不是狮子,是麒麟。”

原来,由于该校地处城东麒麟镇,学生们传承当地民俗文化,成立了校麒麟表演队,并改编了一套“舞麒麟”表演,深受欢迎。队长刘

蒙蒙向大家介绍说,这两年,他们一直活跃在各大高校的文艺舞台上,希望让更多同学看到并喜欢麒麟表演。“麒麟可是中华传说中的神兽,寓意吉祥。它的动作要比狮子灵活、俏皮,表演更具喜气。”

为此,刘队长和队友们也付出很多努力,练肌肉、练力量,排练合作动作,“受伤都不怕,我们希望能丰富表演动作,把麒麟演得越来越好。”



功夫小子杨文龙

B “小彩旗”:民族舞、街舞、啦啦操全能



“小彩旗”李瑛(前排)

提起商务管理系的大三学生李瑛,很少有人不知道,同学们都称她为“小彩旗”,因为在练舞房,没有人能像李瑛那样,原地转200圈都不头晕、腰也不疼。

民族舞、街舞、啦啦操,她样样都会。昨天,表演完水袖舞,李瑛又换上短袖带来热力四射的爵士舞,同学们惊呼“不敢相信”。

校团委吴老师也对李瑛赞不绝口,“在她的带领下,学校有了第一支全能型舞蹈队。每个队员都是全能型选手,自编自导自演,表演能力超强。”现场,李瑛还不忘为她的舞蹈协会招聘新人:“加入我们,一起跳起来。”

C 男笑星:反串“二舅妈”,爆笑全场

昨天海选现场,最让大家开心的节目,要数由大五学长张浩磊带来的小品《舅舅的考验》。外甥女婿来见长辈,要通过舅舅、舅妈设置的各种考验,剧情原本就很诙谐幽默。为了让小品更具喜剧色彩,张浩磊不仅一人分饰两个角色,还反串饰演二舅妈。当张浩磊穿着一袭紧身红裙,戴着假发套走上台时,全场爆笑,掌声不断。

听高年级的同学介绍说,张浩磊可是校园里人见人爱的笑星,连

续四年的迎新联欢会上,都有他的身影。

“此次反串出演,对我自己也是个挑战。”张浩磊在接受采访时说,“而且这个小品里增加了不少舞蹈动作,对胖人又是挑战,之前为此排练了好几个晚上。”不过,张浩磊也表示,“能带给同学们更多欢乐,我也豁出去了。”

其实,很少有人知道,张浩磊从小就是文艺爱好者,9岁时师从相声大师丁少华,六年级时曾参加

“金陵五月风”江苏省少儿相声大赛,后入选全国比赛,第一次去北京。对于数宝、报报名这些相声基本功,张浩磊那是张口就来,后来,他又在说学逗唱上下了不少功夫。“这反串就是‘演’这一门,可以抖更多包袱,让大家开心。”

上大学后,张浩磊也没有放弃这一特长,他还和更多文艺青年,创办了校曲艺社,连续三年任社长,每学期都要和同学们排演新剧本、新段子。

D 功夫小子: 教女生擒敌拳

铿锵有力的锣鼓声中,一位穿着练功服的习武者走上台,表演起刚劲有力的长拳拳法。然而,音乐一变,他又优雅地舞起太极拳。这位表演者便是来自该校电子工程系的大三学生杨文龙。

他透露说,台上这些都是基本功,小时候身体不好,家里人就送他去拜师学武术,南拳北腿,有模有样地学了两年。别小看这短短两年的习武,杨文龙的身体还真比之前强健了,成了“功夫小子”。“之后就很少感冒,冬天一早在露天打拳、练剑,一点都不怕冷。别看我瘦,但我很有力量哦。”

后来渐渐地,杨文龙便对武术产生了兴趣,自学少林刀、太极剑,跟着视频,口令一章章练。来到学校,他又遇到了志同道合的武术爱好者,去年还开办了“武术协会”“双截棍协会”,大家在一起相互学习切磋,编排了不少文艺节目。

令他意外的是,今年9月,“武术协会”招新时,两名大一女生前来报名,“她们倒不是‘女汉子’,而是想学两招以防敌自卫。”现场,杨文龙和同学王卫东还表演了几套擒敌拳法,通过实战对抗,演示动作要领,他表示,只要有女生想学,他都愿意义务教。